



基 隆 中 區 扶 輪 社 ROTARY CLUB OF KEELUNG CENTRAL

第十八卷 第一期 第893次例會 中華民國一0四年七月三日

2015~2016 年度國際扶輪主題

成為獻給世界的禮物

國際扶輪社社長 雷文壯 K.R. "Ravi" Ravindran

今日節目

Dreamer 社長年度工作報告

第890次例會紀要

104.6.11

- @今天是今年度最後一次在社館例會,雖然這一屆已接近尾聲,但社友們還是很踴躍出席例會。
- @代理司儀 House 請大家就座後, Dreamer 社長當選人鳴鐘, 為今天的例會揭開了序幕。
- @Dreamer 社長當選人在致詞中表示:今天是第十七屆最後第一次在社館例會, 感謝各位社友還是如此踴躍的參加例會, 懇請各位社友在明年度也能如此踴躍的出席例會
- @秘書 CDCPP 在秘書報告中表示:本社訂於6月21、22日(日、一)舉行台南奇美博物館二天一夜春季旅遊,當日備有早餐,6月21日(六)遊覽車發車次序如下6:50文化中心→6:55福利中心→7:00社館→7:05行政大樓,敬請社友及夫人準時抵達集合地點。
- @糾察 House 為我主持今天的糾察活動,他表示社裡目前現金不足,但收入與支出有平衡,所以今天只喊滿堂紅,不喊紅箱。
- @授證交接典禮預演活動開始,領唱 TimPP 為我們領唱「扶輪頌」、「歡迎區總監」、 以及「扶輪社友我們歡迎您」。
- @司儀 House 為大家演練授證交接典禮的流程,由於出席的來賓尚未確定,資深最佳司儀 CDCPP 為我們指導表示,司儀臨場反應很重要,因為貴賓出席與否事先很難確實掌控,蒞臨的時間點也不一定,所以司儀心中要有多種方案,典禮才能順利進行。

3490 地區 基隆分區助理總監:張燈城 地區辦公室副主任:林息同

社 長:周漢銘 聯 誼:呂政隆 社員委員會主持理事:童德裕

社長當選人:李達人 司 儀:邱漢光 服務計劃委員會主持理事:林國勳 秘 書:杜獻誠 糾 察:張龍居 扶輪基金委員會主持理事:楊宗錦會 計:謝一弘 領 唱:藍李福 公共形象委員會主持理事:藍李福

出 席:郭正雄 社 刊:黃兆甸 扶輪社行政管理委員會主持理事:李達人

例會時間:每星期五晚上 18 時 30 分至 20 時 地點:基降中區社社館 基隆市安和一街 140 號 電話:(02)24320606 傳真:(02)2432090

- @典禮聯誼 Jacky 因為組訓顧問團另有會議要開,不克前來,CDCPP表示他會找時間和 Jacky 社友一起排練。
- @今天的例會就在 Jason 社友的出席報告及紅箱報告後結束。

~春遊行程表~

- **D1.**6:50 文化出發___國道/車上卡拉 OK. 歡唱. 飆歌___關西休息.
- __竹崎天空走廊/横跨在樹林高處,長有185公尺、離地約有5層樓高,支撐廊道的托柱模 擬樹枝狀,且興建過程中沒有砍伐或移植樹木,所以廊道曲折。地板採鏤空網狀規劃,避免受風搖晃外,也可向下窺探樹林樣貌,但反之同理,所以女性同胞來走天空走廊還是穿褲裝比較好。天空步道也能平視樹冠層,幸運的話還能看見五色鳥
- _新奇美博物館/總面積約 2000 坪,館藏品豐富. 為企業家許文龍所創辦的奇美實業所轄之私人博物館、美術館,以典藏西洋藝術品為主. 西洋古典美學的建築格局各界讚譽。
- __香格里拉國際大飯店/CHECK IN. 享用 BUFF. 飯後可逛遠東百貨. 新光三越. 享用飯店設施健身俱樂部配備先進的健身器材、有氧和瑜珈教室、三溫暖設施和戶外心型游泳池。 熱愛運動者在此盡情舒筋活絡。
- **D2.**晨唤.享用早餐 7:00_8:00 活力早餐__8:30 check out
- __湯湖海洋生態之旅/乘竹筏觀賞牡蠣養殖場.帶您進入紅樹林生態區.您將觀賞彈塗魚. 招潮蟹.和尚蟹的生態.登沙洲.新月沙漠.美麗景色.讓您美不勝收.流連忘返.回碼頭 炭烤牡蠣
- __嘉義檜意森活村/歷時 4 年、耗資 4 億、全臺灣第一個森林文創園區,於 2014 年 1 月 1 日至 3 月 23 日試營運,包含文創市集、31 號書店、戀戀北門人文餐飲、老楊五村、並木館以及由一心二葉館化身成為的森·Market 都精彩登場。

檜意森活村,整個園區占地面積 3.4 公頃,營運內容有主題書店、森·Market 農業精品、文創市集、木創館、精品水果名產館等。

本社訊

7月16日(四)晚上 Polish 總監公式訪問,屆時敬請社友 及夫人準時出席。

基隆分區訊

父親節慈善募款音樂會籌備會訂於6月17日中午12時假柯達大飯店舉行,敬請2015~2016助理總AG CDC、地區辦公室副主任LTPP、Dreamer社長準時出席。

6.21~6.22 春遊紀要

- @今天天氣炎熱,遊覽車早上6時50分從基隆文化中心出發,沿途陸續載社友及夫人們上車,一直到台北堤頂交流道BearingPP 伉儷上車,參加的人才全部上車,今年度春季旅遊正式展開。
- @來到春遊的第一站一竹崎天空走廊,它全長一百八十五公尺,離地最高達十九公尺, 約五層樓高,可以享受樓高及輕微搖晃的刺激感,行走其上,宛如穿梭於樹冠枝葉 間,可近距離聆聽蟲鳴鳥叫,是很好戶外生態天然教室。
- @中午在嘉義水上的新興園餐廳用餐,一進入餐廳,社友夫人就在討論我們有來過這間餐廳,因為它的蓮花餐非常有名,而每道料理不但健康可口又很養生。
- @用餐後我們前往最近很熱門的奇美博物館,奇美博物館為了控管遊客人數,採上網預約制,每月1日上網登記下個月的入館日期,一開放就秒殺額滿,很幸運的,遊覽車公司有幫我們預訂到入館門票。
- @奇美博物館有安排導覽員為我們導覽,館內收藏許多許文龍先生的收藏品,從小提琴到西洋繪畫、雕塑,甚至兵器,館藏相當的豐富,參觀一趟奇美博物館,就像上一堂西洋藝術史一樣,由於裡面有許多美術品的真跡,所以不開放拍照,但外面的一些複製雕刻品可以拍照欣賞,奇美博物館收藏名琴數量領先全球各博物館,上千把名琴每把價值千萬元起跳,其中名琴師瓜奈里遺作「奧雷·布爾」價值更是超過兩億,是奇美的鎮館之寶。
- @晚上我們住宿在台南香格里拉大飯店,它是位於臺南市東區的摩天大樓,矗立於臺南車站後方,為雲嘉南地區最高的摩天大樓。其圓柱結構與大面積的玻璃帷幕設計是最大的特色。
- @第二天我們用過早餐前往七股鄉,乘坐龍海號參觀蚵田、定置漁網、潟湖生態、紅樹林,從內海港口駛到外海網仔寮沙洲再回程。回程在店家的大店鋪裡烤蚵及文蛤,店家給蚵很大方,又大又鮮美的蚵讓大家大飽口福。
- @離開知性的七股瀉湖,時間已經延遲太多,用完中餐,我們本來還有一個嘉義檜意森 活村行程,但考量要準時參加頭份社授證交接典禮,所以最後決定放棄此行程直接前 往頭份,由於大家出門旅遊穿著隨意,抵達前我們先到汽車旅館換裝,社友們改穿西 裝,社友夫人也重新梳理一番。
- @今天是頭份友好社授證三十二週年紀念暨第三十二、三十三屆社長、職員交接典禮, Philip 社長在致詞中誠摯激請頭份社社友及夫人蒞臨本社 6 月 25 日的授證交接典禮

















基隆中區扶輪社授證十七週年暨第十七、十八屆社長、職員交接典禮紀要

- @本社授證十七週年暨第十七、十八屆社長、職員交接典禮於6月25日星期四假長榮 桂冠酒店三樓彭園會館舉行。
- @Dremaer 社長對這次授證交接典禮非常的用心,除了我們在社館二次預演外,這一次 春遊,Dremaer 社長、助理總監 AGCDCPP、秘書 TimPP 在遊覽車上再三討論典禮的 細節,典禮司儀 House 及 Terry 也再三確認流程並加以演練,熱心的 Andy 社友為我們 製作精美的影片,讓這一次的典禮充滿了亮點。
- @Dremaer 社長夫人為了這一次的典禮苦練二支舞曲,她也很早就進場排練,熟悉場地。
- @Dremaer 社長贈送頭份扶輪社全體社友每人一份伴手禮,頭份扶輪社社長 Louis 也致 贈本社每位社友一份伴手禮。
- @典禮雖然六點才正式開始,但大會的司儀 Terry 社友及 House 社友很早就來現場排練, 我們的資深最佳司儀 CDCPP 也很早就來指導,領唱 TimPP 及 CustomPP 也提早來與 現場的 DJ 對音樂,一切都準備就緒,今年的授證交接典禮就此拉起序幕。
- @Philip 社長鳴鐘開會,領唱 CustomPP、TimPP 帶領大家高唱「扶輪頌」、接著司儀請 友社社友起立,領唱帶領我們唱「扶輪社友我們歡迎您」,以表達對眾多友社社友熱 忱歡迎之意。
- ⑩聯誼 Jacky 社友非常用心,做足功課,他很早就來現場演練,並留意邀請的與會貴賓是否出席,加上他對各社的扶輪社社友及貴賓都很熟悉,他表現得令人讚賞。
- @Philip 社長致詞前,先播放 Andy 社友為他製作的影片,接著他在致詞中表示:感謝各位貴賓及扶輪先進的蒞臨,以及基隆東南扶輪社及頭份扶輪社的共同聯合例會,讓典禮增添無限光彩。今年度在 Ortho 總監及 Oil 助理總監的帶領下,我們和地區、基隆分區共同多項聯合社區服務,此外本社更沿襲優良傳統,持續對基隆市安樂區低收入戶、七堵區低收入戶、家扶中心給予贊助與關懷,本人也秉持扶輪行善服務的精神為基隆市公車建造兩座新式侯車亭、捐助基隆市長樂國小清寒學生十萬元的獎助學金,並在基隆各處設立電子看板積極宣揚國際扶輪社對根除小兒麻痺的貢獻。最後感謝全體社友及夫人在過去一年中的全力支持與付出、感謝秘書 CDCPP 全力的相助,讓我們今年所點的善燈都亮了起來。即將接任社長的周漢銘先生,是一位優秀的企業家,他不僅商業眼光獨具,對社團更是相當用心及投入,相信中區社未來在他的領導下,必定能更上一層樓。

- @Ortho 總監在樹林參加芳園社的交接典禮,所以監交儀式就由 2015~2016 年度總監 Polish 做見證。
- @林右昌市長出國拚外交、由基隆市政府社會處郭鴻章科長代表上台致詞並頒感謝狀及當選證書、輔導社基隆東南社社長當選人 Haku 以及頭份友好社社長 Carl 也上台致詞祝福本社授證交接典禮圓滿成功,社務昌隆
- @卸任社長 Philip 為大家介紹新任社長 Dreamer 及其寶眷。
- @新任社長 Dreamer 贈紀念議事槌給卸任社長 Philip。
- @ Dreamer 社長在就任致詞前先播放 Andy 社友為他製作的影片,接著他在致詞中表示歡迎及感謝各位貴賓、各位扶輪先進參加本社授證十七週年及第十七、十八屆社長職員交接典禮。RI 2015~2016 年度口號「成為獻給世界的禮物」,它是要我們能夠奉獻出自已的時間及能力,透過扶輪的各項服務活動,改變這個世界,本人 Dreamer很榮幸接任 2015~2016 年度基隆中區扶輪社的社長,在此我要做出承諾,奉獻出自已的時間及能力,信守承諾,更要像 Polish 總監所說的歡喜做,歡喜受,在此,我也要懇請各位 PP、社友及夫人們,都能給我最大的支持與協助,在明年的此時我希望我可以大聲說出我與我們基隆中區社的所有夥伴們,為「成為獻給世界的禮物」做出最好的表現,最後祝各位身體健康,家庭美滿,萬事如意,謝謝大家。
- @第十八屆社長 Dreamer 介紹新任職員並為其佩上職務帶。
- @Dreamer 社長夫人獻花給 Philip 社長夫人; 秘書 TimPP 夫人獻花給秘書 CDCPP 夫人;
- @社長當選人 Vision 代表本社致謝詞,簡單扼要的致謝詞,引起一致好評,至此典禮結束。
- @Dreamer 社長鳴鐘閉會後,司儀 House 請與會貴賓移駕到隔壁餐廳用餐。
- @晚會一開始樂團先演奏,接著 Dreamer 社長夫人上場表演,她表演二首國標舞倫巴及 巴恰塔,專業的舞曲編排及熟練優雅的舞步讓人驚艷。
- @Philip 社長代表本社頒贈出席百分百及第十七屆卸任職員獎。
- @今年的晚會,音响效果很震憾,更找來了二屆金馬獎配樂得主親自操刀配樂,不管是 主唱還是演奏都讓人耳目一新,增添了晚會的質感。
- @晚會最後在頭份扶輪社及中區扶輪社的社友合唱你是咱的兄弟及二社社友夫人合唱期待再相會的歌聲中結束。

基隆中區扶輪社 第892次 例會報告

時間:104年6月 25日 PM 6:00 地點:長榮桂冠酒店三樓

一出席報告 三.紅箱報告

出 席: 24 名 CASH 元

補 出 席: 名 IOU 171000 元

請 假: 2 名 合計 171000 元

出 國: 名

(國外工作 免計出席率)

合 計:26名

二蒞社友社社友及來賓

總監 洪清暉 (DG Ortho)伉儷

地區辦公室副主任 林金城(PP Jack)

2015~2016 總監邱添木(DGE Polish)伉儷

2015~2016 地區秘書長 褚勝川(PP Kenma)

2015~2016 地區公共關係長 羅毅(PP Gift)

2015~2016 地區財務長 陳銘志(PP Stone)

2015~2016 地區年會主委 游芳春(PP Diamond)

助理總監 張燈城(PP CDC)

地區副秘書 張賢智(PP Shin-Shin)

地區辦公室副主任 林息同(PP L.T)

前總監 黃勝雄(PDG Doctor)

前總監 林榮吉(PDG Kamaboko)

2016~2017 總監提名人 謝木土(DGN Concrete)

總監特別代表 張浩彥前社長(PP Hero)

吳文喜前社長(PP Wen)

簡重和前社長(PP Harger)

黄國雄前社長(PP Frank)

黄期田前社長(PP Max)

基隆市社會處行政科科長郭鴻章

基隆市安樂區公所 施國進 課長

基隆市後備指揮部指揮官程俊源

基隆市議會 議員 蔡適應

基隆市議會 議員 韓良圻

基隆市議會 議員 洪森永

基隆東南扶輪社 社長當選人 張博文 Haku 暨全體社友

頭份扶輪社 社長 鐘健仁 Carl 暨全體社友及夫人

基隆扶輪社 社長當選人 蔡定昌 David 暨社友代表

基隆南區扶輪社 社長 李庶淵 Sam 暨社友代表

基隆東區扶輪社 社長 徐偉庭 Willeam 暨社友代表

基隆西北扶輪社 社長 謝進福 Jeff 暨社友代表

RYE 交換學生 陳亦果 Igor、邱得國 Nicoalous

郭百祿律師事務所 負責人 郭百祿

五福社區發展協會 理事長 林萬國

Dreamer 社長當選人夫人成功 602 班小學同學

高爾夫球球隊 教練 李練福先生

舞蹈老師 陳嘉宏 先生

Dreamer 社長磁磚界的友人

Dreamer 社長父親周清標及親戚朋友

謝啟

本社六月廿五日(四)假基隆長榮桂冠酒店舉行授證十七週年紀念暨第十七、十八屆 社長、職員交接典禮,承蒙各界惠賜禮金、花籃、盆花、禮品等,隆情盛誼,不勝感激! 禮金:

洪清暉 地區總監禮金 3000 元
2015~2016 邱添木總監團隊禮金 5000 元
總監特別代表 張浩彥
2016~2017 總監提名人禮金 2000 元
吳文喜前社長禮金 1000 元
賀匾
基隆市議會議長宋瑋莉
基降市後備指揮部組訓顧問團
磁磚聯誼會
陳榮興、王譯賢
簡加濱
高架花藍:
2014~2015 年度助理總監 張松茂高架花籃一對
2014~2015 年度地區副秘書 張義秀高架花籃一對
2014~2015 年度地區辦公室副主任 林金城高架花籃一對
2015~2016 年度助理總監張燈城高架花籃一對
2015-2016 年度地區副秘書張賢智高架花籃一對
2015-2016 年度地區辦公室副主任林息同高架花籃一對
基隆市市長林右昌高架花藍一對
基隆市議會議長 宋瑋莉高架花藍一對
安樂區區長馬福能
民進黨基隆市黨部主任委員蔡適應高架花籃一對
基隆市議員韓良圻
基隆市議員洪森永
五福社區發展協會理事長林萬國高架花藍一對
基隆扶輪社
基隆南區扶輪社
基隆東區扶輪社高架花藍一對

基隆東南扶輪社	.高架花藍-	-對
基隆西北扶輪社	高架花藍-	一對
基隆扶輪社前社長簡重和	高架花籃-	一對
基隆市成功國小 602 班同學	高架花藍-	一對
盆栽:		
永大建材股份有限公司陳裕愷	盆栽一個	
花中花花坊	.盆栽一個	
陳東碧、林雨嵐	.盆栽一個	
基隆市議員鄭林清良	.飲料一箱	

2015-16 年度國際扶輪社長雷文壯簡介

雷文壯K.R. "Ravi" Ravindran是一家公開上市的印刷、包裝及數位媒體解決方案公司Printcare PLC的創辦人及執行長。這家公司是全世界最大的茶包供應商,客戶遍及各大茶葉品牌,製造廠設於斯里蘭卡及印度。Printcare以卓越表現榮獲斯里蘭卡及國外許多獎項。雷文壯曾是數個國際性印刷及包裝論壇的特別演講貴賓。

雷文壯也擔任其他數家斯里蘭卡及印度公司及包括MJF (Dilmah)慈善基金會在內慈善信託機構的董事。他是扶輪贊助的斯里蘭卡反毒品協會的創會會長,這個協會是斯里蘭卡此類機構中最大的一個協會。雷文壯在該國內戰期間,曾參予商業界尋求和平解決衝突的努力,並且曾於2000年在紐約由聯合國為斯里蘭卡少數派教徒辦理的和平會議擔任特別演講貴賓。

雷文壯是第三代扶輪社員,本人在21歲時成為社員,他曾擔任國際扶輪理事、扶 輪基金會保管委員及的國際扶輪財務長。

身為他的國家的根除小兒痲痺等疾病計畫委員會主委,雷文壯曾領導一個由政府、聯合國兒童基金會、及扶輪構成的特別工作小組,在與聯合國兒童基金會密切合作之下,成功與北部武裝民兵協議在全國免疫日期間停火。因有扶輪的協助,斯里蘭卡已在1994年通報該國的最後一個小兒痲痺病例。

他也曾主持一個學校復甦計畫,在3220扶輪地區募捐超過1,200萬美元下,重建20 多個遭海嘯摧毀的學校,受惠兒童達14,000人。他一直在自己扶輪社於斯里蘭卡建 立一個防癌及早期檢測中心的計畫中持續扮演要角。此一計畫一旦完成,將成為唯 一一個捐獻成立,提供綜合篩檢及早期偵測服務的全國性設施。

雷文壯曾榮獲扶輪基金會有功服務獎、特優服務獎,以及無小兒麻痺世界服務獎。 雷文壯與他的夫人凡娜西 Vanathy 於 1975 年結婚,育有兩名子女,並且在最近喜 獲一名孫兒。